

प्रार्थना का विश्व दिवस
ताइवान की WDP समिति द्वारा तैयार किया गया
मार्च 3, 2023
“मैंने तेरे विश्वास के बारे में सुना है”
प्रार्थना सभा

दिशानिर्देश

- सभी भजनों का पहले से अभ्यास करें (संगीत शीट और रिकॉर्डिंग उपलब्ध हैं)
- सामने के मंच को निम्नलिखित सामग्रियों से सजाएं:
 - ✓ नीला कपड़ा (ताइवान समुद्र द्वारा पोषित है)
 - ✓ हरा कपड़ा (ताइवान पर्वत चोटियों में ढंका हुआ है)
 - ✓ पीला कपड़ा और सफेद कपड़ा (ताइवान प्राकृतिक संसाधनों में समृद्ध है)
 - ✓ गेंदे और ऑर्किड की व्यवस्था करें
 - ✓ एक अन्य विकल्प: कागज के फूल, वेबसाइट देखें: ओरिगामी लिली निर्देश (ओरिगामी-fun.com)
- पहले से पोडियम पर ताइवान मानचित्र पहेली रखें (परिशिष्ट देखें)।
- आराधना से पहले, ताइवानी संगीत बजाएं और ताइवान का परिचय देने के लिए पॉवरपॉइंट स्लाइड दिखाएं। मंडली को ताइवान से परिचित होने दें।
- जब प्रस्तावना गीत शुरू होता है, तो कहानियों की पांच महिलाएं ताइवान मानचित्र पहेली की ओर चलती हैं। उनमें से एक "प्रभु की स्तुति करो" भजन गाती है; अन्य चार महिलाएँ "प्रभु की स्तुति करो" भजन के साथ मण्डली की प्रतिक्रिया का नेतृत्व करती हैं। फिर पाँच महिलाएँ पहेली के टुकड़ों को मानचित्र पर रखेंगी। ताइवान का मोज़ेक मानचित्र देश की विविधता का प्रतीक है।
- इफिसियों 1:15-19 पर आधारित प्रतिबिंब के पूर्ण संस्करण के लिए बाइबल अध्ययन पढ़ें।

आराधना का क्रम

अगुआ: आइए हम 2023 विश्व प्रार्थना दिवस आराधना सेवा शुरू करें।

प्रस्तावना: " ईश्वर की स्तुति करो।" शब्द और संगीत मायाव कुमुद द्वारा, एमिस, 1990 के दशक। केवल WDP ताइवान 2023 के लिए सर्वाधिकार का अधिकृत उपयोग।

(पांच महिलाएं ताइवान मानचित्र पहेली की ओर चलती हैं। उनमें से एक "प्रभु की स्तुति करो" भजन गाती है; अन्य चार महिलाएं "प्रभु की स्तुति करो" भजन के साथ मंडली की प्रतिक्रिया का नेतृत्व करती हैं। पांच महिलाओं ने पहेली डाल दी टुकड़े नक्शे पर।)

स्वागत एवं अभिनंदन

नेता 1: "पिंग-एन।" ताइवान में इस वाक्यांश का अर्थ है "ईश्वर आपको शांति प्रदान करे, ईश्वर के साथ और एक दूसरे के साथ एक शांतिपूर्ण संबंध हो।"

नेता 2: आप सभी का स्वागत है! ताइवान की बहनों की ओर से, हम आज आराधना में शामिल होने के लिए आप सभी का स्वागत करना चाहते हैं।

अगुआ 1: प्रिय बहनों और भाइयों, इस उत्सव के माध्यम से, हम आपके साथ अपने अनुभव साझा करना चाहते हैं, और परमेश्वर के अद्भुत अनुग्रह और पराक्रमी कार्यों के गवाह बनना चाहते हैं।

गीत: "Love Overflows" शब्द और संगीत सैंडी यू द्वारा । 2003 स्तुति संगीत/CCLI गीत # 3978045 की धारा। केवल WDP ताइवान 2023 के लिए कॉपीराइट का अधिकृत उपयोग।

गीत गाने के बाद, एक दूसरे के साथ मसीह की शांति साझा करें।

आराधना के लिए बुलावा

अगुआ 1: प्रभु की स्तुति करो, हम ताइवान को दिए गए सभी आशीर्वादों के लिए परमेश्वर का धन्यवाद करते हैं।

अगुआ 2: सृष्टिकर्ता परमेश्वर की स्तुति करो, जिसने पहाड़ के जंगलों से आच्छादित और समुद्र द्वारा पोषित इस सुंदर द्वीप का निर्माण किया। ताइवान प्राकृतिक संसाधनों से समृद्ध है।

सब: यहोवा के नाम की स्तुति करो। आपकी महिमा हमारे साथ हो।

अगुआ 1: सौ साल से भी पहले, ताइवान आए मिशनरियों ने सुसमाचार फैलाया। लोगों ने सुसमाचार सुना और उद्धार का अनुग्रह प्राप्त किया।

सब: यहोवा के नाम की स्तुति करो। आपकी महिमा हमारे साथ हो।

नेता 2: 16वीं शताब्दी के बाद से, ताइवान विभिन्न विदेशी ताकतों द्वारा उपनिवेश रहा है; और अनुभवी जातीय, सांस्कृतिक, सामाजिक और राजनीतिक संघर्ष और एकीकरण का स्थान रहा है। ईश्वर की कृपा से इस द्वीप के लोग शांति से रह सकते हैं। ताइवान महान आतिथ्य दिखाता है और दूसरों की मदद करने और आशीर्वाद बनने के लिए तैयार है।

सब: दयालु परमेश्वर, हम तेरा धन्यवाद करते हैं और तेरी स्तुति करते हैं। आपकी महिमा हमारे साथ हो।

गीत: "यहोवा की आशीष बहुत है।" जेसिका ली का शब्द, सैंडी यू का संगीत। 1997 स्तुति संगीत की धारा/सीसीसीएलआई गीत #3518931। केवल WDP ताइवान 2023 के लिए कॉपीराइट का अधिकृत उपयोग।

पाप स्वीकारोक्ति की प्रार्थना

प्रार्थना 1: क्षमा करने वाले परमेश्वर, हम आपके सामने अपने पापों को स्वीकार करते हैं। हम आपके विरुद्ध पाप करते हैं। आपने हमें जो भूमि सौंपी थी, हम उसकी देखभाल करने में विफल रहे हैं और इसका अधार्मिक तरीकों का उपयोग किया है जिससे प्रदूषण और विभिन्न प्रजातियों के विलुप्त होने का कारण बना है।

सब: हे प्रभु, हम पर दया कर।

प्रार्थना 2: दयालु परमेश्वर, हम स्वार्थी और अहंकारी हैं। हमने मानवीय गरिमा की अनदेखी की है; हम अल्पसंख्यकों, प्रवासियों और अप्रवासियों की जरूरतों की उपेक्षा की हैं। हमने भूमि, महिलाओं, बच्चों और युवाओं की पुकार सुनते हैं, लेकिन हमने जो अनुग्रह प्राप्त किया है, उसे लौटने के लिए हमने पर्याप्त कार्य नहीं किया है। हमारे इस व्यवहार के कारण कुछ लोगों को पीड़ित और उत्पीड़ित किया गया है।

सब: हे प्रभु, हम पर दया कर।

भजन: " ईश्वर, हम पर दया करो।" साईसियत मेलोडी, ताइवान का संगीत। अनुलेख। अनुकूल बनाना। I-to Lohl, 1984 द्वारा। केवल WDP ताइवान 2023 के लिए कॉपीराइट का अधिकृत उपयोग।

क्षमा का आश्वासन

अगुआ 1: हे परमेश्वर, तू विश्वासयोग्य और धर्मी है। क्या आप हमें क्षमा कर सकते हैं, हमारे पापों को दूर कर सकते हैं, और हमें प्रकाश में रहने में मदद कर सकते हैं। जैसा कि हम आपको जानते हैं, हम आपके प्रेम और विश्वास से भर जाए, आप हमें ज्ञान और प्रकटीकरणकी भावना दें। आप अपने आप को

हम पर प्रकट करें ताकि हम आपकी अपार शक्ति की महानता को जान सकें।
आमीन ।

सब: आमीन।

भजन: "हे प्रभु, हमारी प्रार्थना सुन।" शब्द: तायल भजन #288, पैरा। मैं-से लोह। संगीत: योके वतन, तायल, ताइवान, 2017। अनुमति के साथ उपयोग किया गया।

परमेश्वर का वचन और जीवन का साक्षी

पाठक:

शास्त्र पठन: इफिसियों 1: 15-19

मैंने प्रभु यीशु में आपके विश्वास और सभी संतों के प्रति आपके प्रेम के बारे में सुना है, और इस कारण से मैं अपनी प्रार्थनाओं में आपको याद करते हुए आपके लिए धन्यवाद देना बंद नहीं करता। मैं प्रार्थना करता हूं कि हमारे प्रभु यीशु मसीह के परमेश्वर, महिमा के पिता, आपको ज्ञान और प्रकटीकरणकी भावना दे सकते हैं, ताकि आप अपने दिल की रोशनी से जान सकें कि आशा क्या है जिसके लिए उस ने तुम्हें बुलाया है, पवित्र लोगों के बीच उसकी महिमा की विरासत का धन क्या है, और उसकी महान शक्ति के कार्य के अनुसार, हम विश्वासियों के लिए उसकी शक्ति की अथाह महानता क्या है।

मनन: पौलुस ने इफिसियों के प्रेम और विश्वास के लिए परमेश्वर को धन्यवाद दिया। उन्होंने प्रार्थना की कि वे ज्ञान और प्रकटीकरण की भावना प्राप्त करें और पवित्र आत्मा के प्रकाश और प्रेरणा के माध्यम से "[परमेश्वर] को जानें"!

अक्सर हम कठिनाइयों और बाधाओं से निराश हो जाते हैं और यहां तक कि अपनी आशा और विश्वास खो देते हैं, या अपने कमजोर मानव स्वभाव पर निर्भर

हो जाते हैं। हालाँकि, हमें परमेश्वर के राज्य और वादों में अपनी "आशा और विश्वास" रखने के लिए बुलाया गया है। पवित्र आत्मा की प्रबुद्धता के माध्यम से, हम विश्वासयोग्य, प्रेमी और अनुग्रहकारी परमेश्वर को देखने आते हैं।

पूरे पत्र में, लेखक ने विश्वास में संतों के लिए अपनी प्रार्थनाओं को साझा किया ताकि वे समझ सकें कि मसीह का प्रेम कितना चौड़ा, लंबा, ऊंचा और गहरा है (इफिसियों 3:18)। क्या हमें उस प्रेम का प्रत्युत्तर स्वयं के लिए नहीं बल्कि परमेश्वर के लिए जीने के लिए तैयार होना चाहिए? मसीह का प्रेम हमारे कार्यों के द्वारा प्रकट हो सकता है, जो परमेश्वर की महिमामय और भरपूर विरासत की ओर संकेत करेगा!

परमेश्वर की दृष्टि में, हम कंफ़ेद्दी के टुकड़े नहीं हैं जो एक विशिष्ट दिशा के बिना हवा के साथ चलते हैं, बल्कि एक पहेली के अपूरणीय टुकड़े हैं। हमारी विभिन्न सामाजिक पृष्ठभूमि, क्षेत्रीय संदर्भों और विविध संस्कृतियों के बावजूद, हम यीशु मसीह में एक हैं।

ध्यान के लिए मौन

नेता 2: हमने ताइवान में महिलाओं और लड़कियों की आस्था की कहानियाँ सुनी हैं, और हम उन्हें प्रोत्साहन पत्र भेज रहे हैं। आइए सुनते हैं पत्र।

महिला 1

प्रिय बहन पाओ-चू

पिछली बार जब हम सभा में मिले थे तो मैंने पर्यावरण की रक्षा की अत्यावश्यकता के बारे में आपकी कहानियाँ सुनी थीं। आपके विश्वास की कहानी ने मुझे प्रभावित किया और तब से मैं आपके पदचिन्हों पर चल रहा हूँ। मैंने संसाधनों का पुनर्चक्रण किया है, समुद्र तट की सफाई में शामिल हुआ हूँ, और घर पर कचरे को छांटता हूँ। मैं प्लास्टिक संकट को कम करने के लिए

अपनी खुद की कटलरी और कप लेकर चलता हूं। सबसे महत्वपूर्ण बात यह है कि मैं अपनी आने वाली पीढ़ियों को पर्यावरण की रक्षा करना सिखाता हूं। हम आशा करते हैं कि ताइवान भविष्य में परमाणु मुक्त मातृभूमि बन सकता है। आइए हम मिलकर सीखें कि परमेश्वर की सृष्टि के अच्छे भण्डारी कैसे बनें।

(मौन)

प्रतिक्रिया भजन: "मैं ने तेरे विश्वास के विषय में सुना है" शब्द: इफिसियों 1:15-16। संगीत: लाई, यिन-टिंग। विशेष रूप से 2023 WDP ताइवान कार्यक्रम के लिए तैयार किया गया। © डब्ल्यूडीपीआईसी। अनुमति के साथ प्रयोग किया जाता है।

महिला 2

प्रिय बहन फेन-जियाउ,

मैंने आपके विश्वास के बारे में सुना है। आप, एक मध्यम आयु वर्ग की स्वदेशी महिला, समान उम्र की महिलाओं के लिए एक अद्भुत आशीर्वाद बन गई हैं। एक गृहिणी के रूप में, आपने दशकों तक स्वयं को अपने परिवार के लिए समर्पित किया है। जब आपने अपने परिवार का भरण-पोषण करने के लिए नौकरी खोजने की कोशिश की, तो आपको कार्यस्थल पर चुनौती मिली। आपने अपनी उम्र के कारण भेदभाव का सामना किया और महिलाओं के खिलाफ सामाजिक नियमों को स्वीकार करने का दबाव महसूस किया। आपको ऐसा महसूस हुआ कि आप अपनी पारिवारिक जिम्मेदारी की उपेक्षा कर रहे थे, जबकि अपने परिवार की देखभाल के कारण आपने नौकरी की तलाश की। दुविधा का सामना करते हुए, आपने ईश्वर के मार्गदर्शन पर भरोसा किया और पारंपरिक बुनाई सिखाकर और अपने जनजाति की देखभाल करके अपने परिवार का समर्थन करने का मार्ग खोज लिया। आपकी रचनात्मक क्षमता और शक्ति एक बार फिर फली-फूली। आपकी गवाही एक अद्भुत आशीष है जो कई बहनों को प्रेरित करती है।

(मौन)

प्रतिक्रिया भजन: "मैं ने तेरे विश्वास के विषय में सुना है" शब्द: इफिसियों 1:15-16। संगीत: लाई, यिन-टिंग।

महिला 3

प्रिय बहन जोजो,

जब आप छोटे थे, तो आपके पिता ने आपको अपनी शिक्षा जारी रखने के बजाय नौकरी करने के लिए कहा था। उनके नजरिए से लड़कियों को पढ़ाई की नहीं बल्कि शादी करने की जरूरत है। हालाँकि, आपने अपनी पढ़ाई जारी रखने पर जोर दिया।

आपने ईश्वर से अपने पिता के साथ बातचीत करने के लिए आपको ज्ञान देने के लिए कहा ताकि वह अपना मन बदल सके। आपने प्रार्थना की थी कि वह समझ सके कि बेटियों और बेटों का शिक्षा पर समान अधिकार है। धीरे-धीरे पिता समझ गए कि लड़कियां लड़कों से कम नहीं होतीं।

ग्रेजुएशन के बाद आप काम पर चले गए। तब आपके वरिष्ठ अधिकारी शिक्षित और पेशेवर महिलाओं को हेय दृष्टि से देखते थे। फिर से, आपने दबाव का विरोध करने और बिना लैंगिक पक्षपात के महिलाओं और पुरुषों के प्रदर्शन को मापने के लिए अपने वरिष्ठों के साथ संवाद करने के लिए ईश्वर की बुद्धि मांगी। आपने महसूस किया कि लैंगिक भेदभाव खत्म होने तक यह एक लंबा रास्ता है; फिर भी, आप हार नहीं मानते हैं और यह बताने की पूरी कोशिश करते हैं कि महिलाओं और पुरुषों को समान अधिकार हैं।

(मौन)

प्रतिक्रिया भजन: "मैं ने तेरे विश्वास के विषय में सुना है" शब्द: इफिसियों 1:15-16। संगीत: लाई, यिन-टिंग।

महिला 4

प्रिय बहन मोती,

COVID-19 महामारी के दौरान फ्रंटलाइन पर अस्पताल के सफाईकर्मियों के रूप में, आपने अस्पताल में रोगी के कमरों को साफ करने के लिए अपनी जान जोखिम में डाल दी। आप काम के बाद घर नहीं जा सकते थे, क्योंकि आप अपने तीन छोटे बच्चों को संक्रमित करने का जोखिम नहीं उठाना चाहते थे। अल्प आय पर संघर्ष करते हुए, आपको अभी भी एक कमरा किराए पर लेने और संदूषण जोखिम को कम करने के लिए वहां रहने की आवश्यकता थी। सेल्फ़-आइसोलेशन के दौरान, आप अपने परिवार की देखभाल नहीं कर सकते थे, इसलिए आप निराश और अकेला महसूस करते थे। मैं आपके द्वारा किए गए बलिदानों से बहुत प्रभावित हूँ और आपके लिए ईमानदारी से प्रार्थना करता हूँ, उम्मीद करता हूँ कि मेरे जीवन का ईश्वर भी आपकी ताकत होगा।

(मौन)

प्रतिक्रिया भजन: "मैं ने तेरे विश्वास के विषय में सुना है" शब्द: इफिसियों 1:15-16। संगीत: लाई, यिन-टिंग।

महिला 5

प्रिय बहन डाइकेन,

जब आप छोटे थे तब मौखिक और यौन शोषण के कारण होने वाले दर्द से आपके ठीक होने के लिए मैं लगातार ईश्वर का धन्यवाद करता हूँ। असहनीय पीड़ा ने आपको खुद से सवाल करने के लिए प्रेरित किया - क्या मैं प्यार के लायक हूँ? जब आप 14 साल के थे तब एक शिक्षक आपके बचाव में आए। आपको सामाजिक कार्यकर्ताओं और आपकी परवाह करने वाले लोगों का

समर्थन मिला है। उनके द्वारा अपने परमेश्वर के प्रेम का अनुभव किया; आप मसीह के अनुयायी बन गए।

हालांकि एक दर्दनाक अतीत को सहते हुए, आपने चुप रहने से इनकार कर दिया। आपने लिखकर और पेंटिंग करके अपनी कहानियों का खुलासा किया। आप उन महिलाओं को प्रोत्साहित करना चाहते हैं जिन्होंने मानसिक और शारीरिक शोषण का सामना किया है ताकि वे हमारे उद्धारकर्ता पर भरोसा कर सकें, सभी नकारात्मक लेबलों को खारिज कर सकें और नई छवियां बना सकें। अब आप दो बच्चों की माँ हैं, और आप उनके लिए और अन्य लोगों के लिए एक आशीष बन गई हैं।

(मौन)

प्रतिक्रिया भजन: "मैं ने तेरे विश्वास के विषय में सुना है" शब्द: इफिसियों 1:15-16। संगीत: लाई, यिन-टिंग।

प्रतिक्रिया प्रार्थना:

सभी: दयालु ईश्वर, हम अपनी प्रार्थनाओं में उन विश्वासी महिलाओं की तरह आपके पास आते हैं जिन्होंने आपको अपने संघर्षों और आशाओं के बारे में बताया। वे कठिनाइयों से नहीं हारे बल्कि आपके ज्ञान से सशक्त हुए। हम अकेले नहीं हैं, क्योंकि आप सुन रहे हैं। हम आपकी उपस्थिति, मार्गदर्शन और सुरक्षा के लिए आपका धन्यवाद करते हैं जब हम छाया की घाटी में चलते हैं। हम आपकी महिमा करें और मसीह के जीवित साक्षी बनें।

(मौन)

प्रतिक्रिया भजन: "मैंने आपके विश्वास के बारे में सुना है।" शब्द: इफिसियों 1:15-16। संगीत: लाई, यिन-टिंग।

भेंट समर्पित

नेता 2: प्रार्थना का विश्व दिवस महिलाओं के नेतृत्व में एक विश्वव्यापी आंदोलन है। यह पेशकश दुनिया भर में महिलाओं और बच्चों के जीवन को बेहतर बनाने के हमारे साझा विजन का हिस्सा है। हम प्रार्थनापूर्ण कार्य की इस सेवकाई को भेंट समर्पित करते हैं।

मण्डली खड़ी होती है और गाती है:

भजन: "आपको भेंट।" शब्द और संगीत: लाई, यिन-टिंग। विशेष रूप से 2023 WDP ताइवान कार्यक्रम के लिए तैयार किया गया। © डब्ल्यूडीपीआईसी। अनुमति के साथ प्रयोग किया जाता है।

मधायस्था की प्रार्थना

नेता 1:

दयालु ईश्वर, ताइवान एक महाशक्ति संघर्ष में फंस गया है। यह दशकों से अंतरराष्ट्रीय स्तर पर अलग-थलग है। हालांकि आधिकारिक तौर पर अंतरराष्ट्रीय समुदाय द्वारा मान्यता प्राप्त नहीं है, ताइवान ने कृषि, प्रौद्योगिकी, चिकित्सा और मानवीय सहायता में दुनिया की मदद करने की पूरी कोशिश की है।

हे पवित्र आत्मा, क्या आप ताइवान में लोगों को अनिश्चित भविष्य से निपटने के लिए शक्ति और ज्ञान प्रदान कर सकते हैं। हम आप पर भरोसा करते हैं कि ताइवान दुनिया के लिए वरदान साबित होगा। दिव्य सांत्वना देने वाले, आप विश्व के स्वामी हैं; हम आपसे लिपटे हुए हैं, हम खुद को और ताइवान को आपको देते हैं, और आपसे हमारी कमजोरियों पर नजर रखने के लिए कहते हैं। आप हमारे गढ़ और सुरक्षा का स्थान हैं।

नेता 2:

सृष्टि के प्रिय परमेश्वर, प्राकृतिक संसाधनों से भरपूर इस अद्भुत दुनिया को हमें सौंपने के लिए हम आपको धन्यवाद देते हैं। हालाँकि, हम धरती माता की पुकार को अनदेखा करते हैं, और हम वायु और जल प्रदूषण, अपशिष्ट निपटान संकट, पहाड़ियों का अत्यधिक उपयोग, आवास विनाश और जलवायु परिवर्तन जैसी पारिस्थितिक समस्याओं का सामना कर रहे हैं। जीवन के ईश्वर आपकी दया हमारे हृदयों को भर दे; धरती माता की रक्षा के लिए हमारा मार्गदर्शन करें।

नेता 1:

प्रेमी परमेश्वर, आपने हमें अपने स्वरूप में बनाया और हमें आशीष दी। आपने देखा कि यह अच्छा था। हम उन महिलाओं और लड़कियों के लिए प्रार्थना करते हैं जो दुनिया में प्यार और न्याय लाती हैं। पवित्र आत्मा, कृपया हमें वंचितों और शोषितों, गरीबों और असहायों के लिए लड़ने की बुद्धि दें; हमें उनके लिए बोलने का साहस दें और नेताओं को महिलाओं और लड़कियों के लिए सुरक्षित स्थान बनाने के लिए प्रेरित करें।

नेता 2:

दयालु ईश्वर, COVID-19 महामारी एक बड़ी चुनौती रही है। हम उन लोगों के लिए प्रार्थना करते हैं जिन्होंने अपने प्रियजनों को खो दिया और जिन्हें उनके दुखों से राहत नहीं मिली। महामारी के इतने शिकार हैं। ईश्वर, हमें COVID-19 महामारी के बाद की दुनिया में मदद करने और आराम देने के लिए सशक्त करें।

कृपालु परमेश्वर, हम 2020 में महामारी के प्रकोप के दौरान आपके मार्गदर्शन के लिए धन्यवाद देते हैं, जब गंभीर परिस्थितियों में, WDP ताइवान ने इस आराधना सेवा को तैयार किया जिसे हम अब 2023 में मना रहे हैं। परवाह करने वाले ईश्वर, हम विश्व प्रार्थना दिवस को आपकी उपस्थिति में एक साथ रहने और आप पर विश्वास करने का अनुग्रह प्रदान करने के लिए आपका धन्यवाद करते हैं।

हम ताइवान में डब्ल्यूडीपी महिलाओं के अपने मतभेदों को दूर करने और ईश्वर की कृपा से एकता और आम सहमति बनाने के प्रयास के लिए आभारी हैं। हे प्रभु, क्या आप हमें मसीह में एकता के मार्ग की ओर ले जा सकते हैं?

प्रभु की प्रार्थना

विदाई और आशीर्वाद देना

सब: ईश्वर हमारी कहानियों को सुनें और हमें विश्वास में रखें। यीशु हमें वास्तव में छुटकारे का अर्थ जानने के लिए ज्ञान प्रदान करें। पवित्र आत्मा हमारे हृदयों को खोल दे ताकि हम दूसरों के लिए एक आशीष बन सकें। आमीन!

समापन भजन: "मसीह, हमारे ईश्वर, हम आपका.....।" वर्ड बाय ऑग चेंग-बून, 2005। त्सू के पारंपरिक मेलोडी, ताइवान द्वारा संगीत। अवै यतायुंगना, 1973 द्वारा व्यवस्था। केवल WDP ताइवान 2023 के लिए कॉपीराइट का अधिकृत उपयोग।

अंत में म्यूजिक का बजाया जाना।

Copyright © 2021 World Day of Prayer International Committee, Inc.

"मैंने आपके विश्वास के बारे में सुना है" 2023 विश्व प्रार्थना दिवस (डब्ल्यूडीपी) वार्षिक समारोह के लिए आराधन सेवा और शैक्षिक गतिविधियों के लिए ताइवान की प्रार्थना समिति के विश्व दिवस द्वारा तैयार किया गया था। WDP सामग्री राष्ट्रीय या स्थानीय समितियों और उनके सहयोगी संगठनों द्वारा आयोजित WDP कार्यक्रमों के अनन्य उपयोग के लिए विकसित की जाती है। किसी अन्य उपयोग के लिए, WDP 2023 संसाधन पैकेट से सामग्री को विश्व प्रार्थना दिवस अंतर्राष्ट्रीय समिति (WDPIC) की अनुमति के बिना पुनः प्रस्तुत नहीं किया जा सकता है।

दिए गए सीमित पुनरुत्पादन अधिकार—बाइबल अध्ययन, उपासना सेवा, देश की पृष्ठभूमि, बच्चों का कार्यक्रम, कलाकृति और कलाकार का कथन, WDP द्वारा रचित गीत और तस्वीरें, सभाओं और समूहों के साथ WDP गतिविधियों के लिए मुद्रित या इलेक्ट्रॉनिक रूप से पुनः प्रस्तुत किए जा सकते हैं, यदि उचित श्रेय दिया जाता है। WDP राष्ट्रीय/क्षेत्रीय समितियों को WDP कार्यक्रम के प्रयोजनों के लिए संसाधनों के पुनरुत्पादन को पुनर्विक्रय करने की अनुमति है। आराधना सेवा और बच्चों के कार्यक्रम के लिए सुझाए गए गीतों में प्रकाशकों की कॉपीराइट की गई जानकारी शामिल है। कॉपीराइट गीतों को पुनः पेश करने या अनुवाद करने की अनुमति केवल WDP ताइवान 2023 के उपयोग के लिए दी गई थी।

केवल WDPIC से जुड़ी WDP राष्ट्रीय/क्षेत्रीय समितियाँ संसाधन पैकेट या सामग्री के अनुभागों को ऑनलाइन उपलब्ध करा सकती हैं। ऑनलाइन सामग्री उपलब्ध कराने वाली समितियों को यह सुनिश्चित करना चाहिए कि ऑनलाइन सामग्री तक पहुंचने वाले समूह और व्यक्ति समिति के प्रति जवाबदेह हों।

WDP गतिविधियों से संबंधित किसी भी भेंट या धन को WDP समितियों को सूचित किया जाना चाहिए।

इंजील उद्धरण बाइबिल के नए संशोधित मानक संस्करण से हैं, कॉपीराइट © 1989 यू.एस.ए. में नेशनल काउंसिल ऑफ़ क्राइस्ट के क्रिश्चियन एजुकेशन डिवीजन द्वारा और अनुमति द्वारा उपयोग किए जाते हैं। सर्वाधिकार सुरक्षित।

आगे की जानकारी के लिए कृपया संपर्क करें:

विश्व प्रार्थना दिवस अंतर्राष्ट्रीय समिति

475 रिवरसाइड ड्राइव रूम 729

न्यूयॉर्क, एनवाई। 10115. यूएसए

admin@worlddayofprayer.net

<http://worlddayofprayer.net>